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20. Rownanie 4x*— 10x°=8x—a ma rozwigzanie réwne /2. lloczyn pozostatych roz-

jazafitego réwnania wynosi:
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5.88. Suma szeécianu pewnej liczby i potrojonej tej Jestrowna podwojonemu
kwadratowi szukanej liczby pomekszonemu 0 6. Wyznacz szukang liczbe.
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5.85. Dany jest wielomian W(x) =—2x> + kx* + 4x — 8, 0 ktérym wiadomo, ze
W(-1) = -6. Oblicz warto$¢ k, a nastepnie rozwigz réwnanie W(x) + 8 = 0.
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5.83. Wyznacz wartos$¢ a tak, aby liczba 2 byta pierwiastkiem wielomianu
W(x) = x" - (a + 4)X’+ 4x* + 6, a nastepnie roztéz wielomian na czynniki pierwszego
stopnia.
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